
Стратегически документ
План за интегрирано развитие на Община Нова

Загора 2021-2027г.
Планът за интегрирано развитие на Община Нова Загора /ПИРО 2021-2027 г./ е
основен планов документ, който определя насоките за развитие на Община
Нова Загора. Той представя стратегията за развитие на общината в посочения
период, съдържаща средносрочните цели и приоритетите за развитието й,
както и финансовите ресурси за реализация на проектите за този период.
Очертаните насоки за развитие са съгласувани със Стратегията за развитие
на област Сливен. Основните задачи на документа са: - Да дефинира
стратегия за устойчиво развитие на общината, съответстваща на рамката на
регионалната политика, определена с Националната стратегия за регионално
развитие и конкретизирана по отношение на област Сливен с Областната
стратегия за развитие, като я превърне в привлекателно място за бизнес и
живот; - Да укрепи позицията на град Нова Загора като втори по значение
икономически и културен център в Сливенска област, привлекателен за
местните и чуждестранни инвеститори; - Да определи приоритетните области
за развитие на общината, които в най-кратък срок биха създали условия за
повишаване на конкурентноспособността на нейната икономика и нарастване
на заетостта, но същевременно ще и осигурят по-голяма адаптивност към
промените в пазарната среда; - Да определи проектите, които са от общ
интерес и за съседни общини и допринасе за подобряване на
инвестиционната среда и нарастване на произведения икономически продукт
на територията им; - Да дефинира системата за управление на плана, както и
системите за мониторинг, оценка и контрол на изпълнението му - ролята и
функциите на административните звена в общинската администрация,
общинския съвет и партньорите; - Да определи формите за прилагане
принципа на партньорството, както в процеса на разработване на Плана за
интегрирано развитие, така и по време на прилагането му; При
разработването на Плана за интегрирано развитие на Община Нова Загора са
отченени стратегическите цели и свързаните с тях приоритети за развитието
на районите за планиране на страната в периода 2021-2027 г., съдържащи се
в НСРР, стратегията за развитие на Сливенска област, определена с
Областната стратегия за развитие. Отчетени са и новите цели на
европейската политика за икономическо, социално и териториално
сближаване за периода 2021-2027 г., както и предвижданията в проектите на
регламентите за Структурните фондове и Кохезионния фонд на ЕС за същия
период. --------- Актуализираният План за интегрирано развитие на Община
Нова Загора 2021-2027 г. е приет Решение № 925 на Общинския съвет от
25.09.2023 г.Планът за интегрирано развитие на Община Нова Загора /ПИРО
2021-2027 г./ е основен планов документ, който определя насоките за
развитие на Община Нова Загора. Той представя стратегията за развитие на
общината в посочения период, съдържаща средносрочните цели и



приоритетите за развитието й, както и финансовите ресурси за реализация на
проектите за този период. Очертаните насоки за развитие са съгласувани със
Стратегията за развитие на област Сливен. Поради голямата си значимост
Община Нова Загора актуализира Плана за интегрирано развитие на Община
Нова Загора 2021-2027 г. Актуализацията на ПИРО – Нова Загора /2023 г./ се
извършва в Стратегическата част: Стратегически цели – приоритети – мерки –
проекти/ дейности, като се запазва общата визия: „Община Нова Загора –
динамично развиваща се икономика и просперираща общност, основаващи се
на модерна инфраструктура и конкурентоспособен производствен сектор,
съхранена природа, богата култура и традиции.“ В така разработения и приет
План сме заложили Мерки за устойчива градска мобилност за общината.
Актуализацията на стратегическият документ се основава изцяло на Закона
за регионалното развитие - чл.8, (1), т. 3, чл. 22. (1) 1., 3. и 4. от Правилника за
неговото прилагане и „Методическите указания за разработване и прилагане
на Планове за интегрирано развитие на община (ПИРО) за периода 2021-2027
г.“ на МРРБ. ---------Доклад за резултатите от извършената Междинна оценка
на изпълнението на ПИРО на Oбщина Нова Загора 2021-2027 г. за отчетен
период 01.01.2021 г. - 31.12.2024 г. е приет с Решение № 415/ 26.06.2025 г. на
Общински съвет - Нова Загора. Представеният документ представлява
междинна оценка на Плана за интегрирано развитие на Община Нова Загора
(ПИРО) за периода 2021-2027 г., обхващаща изпълнението до края на 2024 г.
Докладът разглежда нормативната база, целите и задачите на оценката,
както и промените в социално-икономическите условия в общината,
включително демографски, трудови и икономически характеристики. Той
предоставя обобщение и оценка на изпълнението на приоритетите в плана,
анализира ефективността и ефикасността на използваните финансови
ресурси и завършва с изводи и препоръки за бъдещото изпълнение на ПИРО.
Приложенията съдържат подробен списък на реализираните проекти и
дейности.
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